



1月22日,中国队球员武磊(右)在比赛中突破受阻。新华社记者曹灿摄

0:2 不敌澳大利亚 国足遗憾止步八强

本报讯 昨天傍晚,2015亚洲杯1/4决赛,最受国人关注的中澳之战在布里斯班的雨夜中拉开帷幕,强势出线的国足没能再进一步,被澳大利亚老将卡希尔头顶脚踢连入两球,遗憾止步八强。澳大利亚则顺利杀进四强,将在半决赛面对日本和阿联酋队之间的胜者。

小组赛里,国足以三战全胜的战绩昂首挺进八强;澳大利亚则以2胜1负的战绩,获得

小组次名出线。此番国足面对澳大利亚队,对球队来说也是颇为严峻的考验。两队在历史上曾有过15次交锋纪录,国足以5胜3平7负稍处下风。不过国足在正式比赛里,对澳大利亚保持了不败战绩。

比赛开局阶段,中国队意图反客为主,本场作为前锋登场的武磊利用速度与灵巧,频频利用澳大利亚队防线的空隙制造威胁。顶住第一波攻势的

澳大利亚队在第20分钟利用定位球机会也令国足门前风声鹤唳,莱基第29分钟在禁区内的劲射被王大雷奋力托出,此后东道主完全占据优势,控球率一度达到78%。

下半场开始后,比中国多休息一天的澳大利亚更显露出体能优势,第48分钟,澳大利亚开出角球,中国解围不远,球又飞回禁区,卡希尔倒钩攻入远角为球队首开记录。领先后

的澳大利亚乘胜追击,老将卡希尔在第65分钟接队友传中头球破门梅开二度。

两球落后使国足队员只有攻出去一条路,武磊的头球和郑智的远射也曾给“袋鼠”门将瑞安以考验。短暂松懈后鼓足余勇的澳大利亚力保球门不失,最终在90分钟内以2:0战胜中国,半决赛的对手将在卫冕冠军日本与阿联酋之间产生。(王乐)

张呈栋否认 将加盟西甲

本报讯 “这都是没有的事儿,是明显的炒作!”面对登陆西甲的传言,1月21日国足大将张呈栋亲自辟谣。

由于国足在亚洲杯三场小组赛取得全胜佳绩,传闻随之而来。就在三天前,不少身在澳大利亚采访亚洲杯的记者都看到了“一名国足亚洲杯国脚即将登陆西甲”的消息。

更有传闻说,来自中国的赞助商计划将一名有留洋经验又有能力在西甲立足的中国球员通过赞助形式引进巴列卡诺,并选中了曾在葡萄牙和德国留过洋、目前在国安队效力的张呈栋。

不过,1月21日当记者将此事告诉张呈栋本人时,他却先是一愣,然后说:“这都是没有的事儿!至今不仅我没有收到西甲球队的邀请,俱乐部方面也没有收到邀请。现在我只能说,是有关方面明显的炒作!”

从另一个角度看,国脚们的身价和影响力确实伴随着亚洲杯的成功水涨船高。不少俱乐部表示,如果国脚想走出去,而且有更好的平台进行锻炼,他们一定会全力支持。(王乐)



韩国队闯入四强

1月22日,韩国队球员孙兴民(右)庆祝进球。当日,在墨尔本进行的2015年亚洲杯足球赛

四分之一决赛中,韩国队通过加时赛,以2:0战胜乌兹别克斯坦队,晋级四强。新华社/法新

本田圭佑向组委会开炮 日本队少歇一天,赛程怎么搞的

本报讯 日本队当家球星本田圭佑在球队晋级亚洲杯八强之后,对赛事组委会的赛程安排提出质疑。

根据赛程,日本队将于当地时间1月23日进行与阿联酋队的1/4决赛。这意味着日本队踢完小组赛只能休息两天,而阿联酋队比日本队多了一天的休息时间。

本田圭佑认为这样的安排很不合理:“两天的恢复时间实在是太短了,对我们来说很不利。”

本届亚洲杯本田圭佑状态火热,他在小组赛中打进3球。场下的本田也是异常“活跃”,之前他就因为批评裁判的判罚尺度而遭到组委会5000美元的罚款。(欣欣)



球员不能 和女球迷合影 伊朗足协禁令让人看不懂

本报讯 据外媒报道,参加足球亚洲杯的伊朗队球员已被多次警告,如果在亚洲杯期间与女球迷拍照合影,将会受到严厉的惩罚。由于上周伊朗球员和女球迷的合影频繁地出现在社交媒体,伊朗足协道德委员会主席签署了这项禁令。

阿利雷扎·哈吉吉可能是第一个“躺枪”的球员,近日,他在社交平台上发布了自己和两名女球迷的合影(上图),这条禁令让他哭笑不得。

外媒引用了伊朗足协道德委员会主席原话重申了这条禁令:“国家队球员应当意识到他们自己虽然不会被当作政治的工具,但是和他们拍照的球迷们却不能保证是否会利用这些照片对球员进行攻击。因此球员就不该与任何人拍照,如果球员不能遵守,我们就不得不采取行动了。”(搜狐)



NBA 常规赛 骑士喜迎4连胜

当地时间1月21日,骑士队球员詹姆斯在比赛中上篮。当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,克利夫兰骑士队在病愈复出的詹姆斯的带领下,主场以106:92战胜犹他爵士队,喜迎四连胜。

本赛季骑士队战绩可谓大起大落,如过山车一般。在这一波四连胜前,他们遭遇了六连败,詹姆斯因伤缺席了其中五场比赛。骑士队目前以23胜20负的战绩排名东部第五,落后中区榜首公牛队四个胜场。新华社/美联



澳网:郑洁/詹咏然 晋级女双首轮

1月22日,海峡组合郑洁(左)/詹咏然庆祝胜利。当日,在墨尔本举行的2015年澳大利亚网球公开赛女双首轮的比赛中,中国选手郑洁/中华台北选手詹咏然组合以2:0战胜捷克选手库卡洛娃/瑞士选手沃伊格勒组合,晋级次轮。

在当天的其他比赛中,男、女单头号种子焦科维奇和小威廉姆斯以及瓦林卡、锦织圭、拉德万斯卡等名将顺利晋级。中国男网“独苗”张择双打失利后将征战混双比赛。新华社发(白雪摄)

皇马高居足球俱乐部 收入排行榜榜首

据新华社伦敦1月22日电 德勤会计事务所22日公布了上赛季世界足球俱乐部收入排行榜,夺得第十个欧冠冠军的皇家马德里高居榜首。巴塞罗那由第二跌至第四。而处于动荡之秋的曼联虽然场上表现不佳,但收入位居第二。

曼联上个赛季的表现被媒体以“灾难”二字形容。老爵爷弗格森退役,莫耶斯接班不力,曼联最后仅取得第七名,成绩之差实属罕见。他们因此丢掉参加欧冠捞钱的资格。但在场外曼联俱乐部的市场营销团队表现依然强劲,上个赛季收入总额高达5.18亿欧元。

皇马上个赛季总收入为5.495亿欧元,增加了3060万欧元,已经连续10年位居榜首。他们上赛季在转播权出售以及商务开发方面分别增收1590万欧元和1990万欧元。

财务状况一直非常健康的拜仁慕尼黑俱乐部排名第三,收入为4.875亿欧元。巴塞罗那的收入排名由第二掉到了第四,上赛季收入为4.846亿欧元。巴黎圣日耳曼、曼城、切尔西、阿森纳、利物浦和尤文图斯依次占据第五至第十位。